

快来参加“高新好声音”PK吧

时间:每周三18:00;报名地点:高新区文化馆

本报2月20日讯(记者 修从涛 实习生 刘潇俊) 为丰富高新区人民的艺术文化生活,满足广大群众的精神文化需求,由济南高新区宣传部主办、齐鲁晚报《今日高新》等媒体协办的《人生当歌 梦想起航》音乐竞技海选活动开始了。凡高新区居民或

企业职工均可参加,优胜选手将有机会到济南电视台与其他区县选手一较高下。你是高新区里的好声音吗?快来报名参加吧。

为丰富高新区人民的艺术文化生活,满足广大群众的精神文化需求,由济南高新区宣传部举办的《人生当歌 梦想起航》大型音乐

竞技活动开始海选。据主办方组委会介绍,此次“高新好声音”选拔时间截止到4月15日,每周三18:00-20:30,报名选手将在高新区文化馆进行PK;凡是高新区居民或企业职工均可现场报名参加,条件只需一副好嗓子。

根据活动要求,正式PK前4

小时是选手现场试唱时间。选手若对当场的状态不满意,也可参加之后的海选。据了解,此次海选将由专业评委评出8名优胜者,并作为“高新好声音”代表,参加济南广播电视台发起的大型音乐竞技活动《唱响泉城》,并组成音乐强者,在4月中旬至7月

中旬,在济南电视台的舞台上与其他区县选手一较高下。

据了解,7月下旬,高新区还将举行《人生当歌 梦想起航》颁奖仪式和汇报演出,获奖选手将有机会成为高新区的形象大使。还等什么,如果你有一副好嗓子,赶紧参加“高新好声音”的PK吧!

“今天我来做小小环卫工”

23名本报高新小记者体验城市环卫工辛苦

本报2月20日讯(记者 王富军 实习生 狄俊丽) 14日上午,由本报高新小记者、山师附小雅居园校区的阳光小队联合高新区城管局组织的“为环卫工人送早餐”爱心活动,在山师附小雅居园校区门口举行。23名本报小记者为附近25名环卫工代表送上了热乎乎的早餐、手套、暖手宝等礼物。

“一直清扫我们小区外面马路的老爷爷姓张啊。”14日上午,本报高新小记者、山师附小雅居园校区阳光小队的同学们见到了一直在自己身边辛劳工作的环卫保洁员们。来自高新区城管局的25名环卫保洁员暂时放下手中的工作,接受小记者们送给他们的礼物,热乎乎的早餐、手套、暖手宝、围巾等。

“每天上学的时候,看到正在打扫马路的叔叔阿姨们很辛苦,有时候看到他们在路边啃馒头,感觉很心酸,我们阳光小队的小记者一直想给他们送上热乎乎的早饭。”小记者于馨宁说,此次他们小队的20多名队员买了早饭、手套、元宵等礼物,想送给叔叔阿姨们,“除此之外,我们的队员决定爱护环境,不随手丢垃圾,为叔叔阿姨减轻一些负担。”

给环卫工送完礼物之后,小记者们还拿着扫帚、垃圾箱等物品,变身成小小环卫工,开始认真地替环卫工人们打扫起道路卫生。“每天妈妈送我上学的时候,路上都干干净净的,原来是环卫工们在我还没起床的时候,就已经把马路打扫了。打扫卫生这么辛苦,老是弯着腰,累死我了,以后可不能乱扔垃圾了。”小记者邢栎说。



▲小记者帮助环卫工把垃圾扫到垃圾箱里。
王富军 摄

◀本报小记者给环卫工赠送手套。
王富军 摄

玩游戏,物业与业主“套近乎”

社区游戏活动吸引不少居民参与

本报2月20日讯(见习记者任丽媛 实习生 刘潇俊) 14日上午,在海信慧园小区广场上,新生活家园居委会和小区诚信行物业联合举办的社区游戏活动,吸引不少业主参加。游戏活动现场,物业工作人员还与业主们一起玩起了游戏项目,“与业主们套套近乎”。

14日上午,在海信慧园广场的活动现场聚满了小区业主。舞蹈表演、钓鱼、套圈、够级、象棋、麻将、拔河、羽毛球等各式各样的游戏项目,让小区业主跃跃欲试,时不时一展身手。“耶!我套中了一个。”套圈游戏吸引了一大批小朋友,小鸭子、小乌龟、发卡等各种小礼品在地上整齐排列,谁套着就是谁的。而在钓鱼游戏区,物业

裁判员正在与业主们玩钓鱼游戏,“有的已经钓了十多分钟却一无所获,还有的一分钟就成功钓上来了。”

小朋友们在室外玩得欢,老年人也有自己的乐趣。“来,老徐,我给你摆一盘。”张大爷和几个老年人一起,在室内下起了象棋。记者看到,小区保安人员也参与到打够级的行列里来,与业主同乐。

据海信慧园物业吴经理介绍,这些游戏活动的举办,是为了营造物业与业主亲如一家的关系,增进业主之间的相互交流,共建和谐文明社区,同时也让业主过一个热闹的元宵节。“平时大家都忙着上班,也没机会进行交流和沟通,刚好利用这个机会熟悉一下,套套近乎。”吴经理说。



14日,海信慧园小区内,孩子和大人共同参加套圈游戏。

小记者手记

对环卫工不再有偏见

小记者 张弛

早上7点半,我们在雅居园学校门口,给环卫工人赠送了用我们的压岁钱购买的汤圆、护手霜、手套、围巾等礼物。在递过礼物的一刹那,伸过来的是一双双粗糙的布满皱纹和裂痕的双手。

送完礼物,我们开始用扫帚、簸箕打扫卫生,还不到10分钟,我就累得腰酸背疼。这时,我脑海里浮现出之前对环卫工人的偏见,认为他们身上太脏了,碰见他们还想躲着走。通过这次活动,我彻底改变了想法,开始对环卫工人产生了敬意。正是他们风雨无阻地付出劳动,才有了城市里一条条干净的街道,才有了我们美丽的泉城家园!

环卫工是城市美容师

小记者 张义斐

夏天,当我们待在家里惬意地吹着空调,他们在街道两旁挥汗如雨;冬天,当我们舒服地躺在被窝里,他们在顶着寒风清扫马路;春节,当我们合家团圆,吃着香喷喷的年夜饭,他们仍然坚守在工作岗位上,无法与家人团聚。他们就是环卫工人。

我们也尝试着当了一回“小小环卫工”。大家手持扫帚和簸箕来到马路上清扫垃圾,干得热火朝天。通过这次活动,我们真正体会到了环卫工的艰辛。他们每天起早贪黑,为的是城市的一方洁净。寒风,他们不怕;酷热,他们也不怕。他们执著坚定地守在环卫工这个平凡的岗位上,他们是真正的“城市美容师”。

致辛勤的环卫工人

小记者 于馨宁

当城市还沉浸在睡梦之中
是你们将太阳唤醒
第一缕阳光洒在身上
染出橘黄的微笑

让清晨的小鸟伴奏
大扫把划出轻快的舞步
汗水闪耀
映出整洁的街道

我们把手霜送给您
滋润干裂的双手
我们把暖宝送给您
抵抗清冷的寒风
我们把微笑和敬意送给您

感谢你们
辛勤的环卫工人